

मेरा मास्क आपकी रक्षा करता है,
सभी के लिए मास्क
आपका मास्क मेरी रक्षा करता है

सच कहने की ताकत

जालंधर ब्रीज

साप्ताहिक समाचार पत्र

CORONA
SE MAT DARONA
WASH YOUR HANDS
FREQUENTLY
WITH SOAP AND WATER

JALANDHAR BREEZE • WEEKLY • YEAR-2 • 13 JANUARY 2021 TO 19 JANUARY 2021 • VOLUME-25 • PAGES-4 • RATE-3/- • www.jalandharbreeze.com • RNI NO.:PUNJIN/2019/77863

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

STUDY, WORK & SETTLE IN ABROAD

Low Filing Charges &
*Pay money after the visa

IELTS | STUDY ABROAD

CANADA AUSTRALIA USA
U.K SINGAPORE EUROPE

E-mail : ankush@innovativetechin.com • hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663
REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10, Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. • HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza, GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

जम्मू-कश्मीर के कठुआ में बॉर्डर पर बीएसएफ को मिली सुरंग, आतंकीयों के इस्तेमाल का शक

■ जम्मू/ब्यूरो
सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) ने बुधवार को जम्मू कश्मीर के कठुआ जिले में अंतरराष्ट्रीय सीमा के नीचे एक सुरंग का पता लगाया है। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि बुधवार एक अभियान के दौरान बीएसएफ के जवानों ने बोबिया गांव में सीमा पार से बनाई गई एक सुरंग का पता लगाया, जिसका निर्माण आतंकीवादियों को घुसाने के लिए



किया गया है। बीएसएफ और पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी घटनास्थल के लिए रवाना हो गए हैं। विस्तृत विवरण की प्रतीक्षा है।

प्रधानमंत्री फसल बीमा के पांच साल पूरे कृषि मंत्री बोले- आज हमारी चिंता उत्पादन की नहीं बल्कि सही प्रबंधन की है

■ नई दिल्ली/ब्यूरो
प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के पांच साल पूरे होने पर केंद्रीय कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने सभी को बधाई दी। इस दौरान उन्होंने कहा कि देश की आधी आबादी को कृषि ही रोजगार प्रदान करता है। उन्होंने आगे बताया कि कोविड के दौरान कृषि क्षेत्र ने अपनी प्रसंगिकता को सिद्ध किया। आज हमारी चिंता उत्पादन की नहीं है, लेकिन जितना उत्पादन हो रहा है उसका कैसे प्रबंधन

करें यह चिंता का विषय है। समाचार एजेंसी एनआई के मुताबिक नरेंद्र सिंह तोमर ने बताया कि खाद्यान्न के अतिरिक्त दूध उत्पादन, मत्स्य पालन, बागवानी सभी क्षेत्रों में विश्व में तुलना करें तो हम नंबर-1 पर या फिर नंबर-2 पर होंगे। वैश्विक मानकों के अनुसार हम उत्पादन कर सकें जिससे हमारे कृषि उत्पाद का निर्यात बढ़ सके और हमारे किसान को अच्छी कीमत मिल सके। इस दिशा में भारत सरकार राश्यों के साथ



जिसका सफलतापूर्वक काम कर रही है। उन्होंने आगे बताया कि अभी तक इस योजना से 25 करोड़ से ज्यादा किसान जुड़ चुके हैं, 5 करोड़ नए किसान हर साल जुड़ रहे हैं। 2014-2019 के बीच 1,600 करोड़ रुपए किसानों के प्रीमियम के रूप में जमा हुआ और उनके नुकसान की भरपाई 86,000 करोड़ रुपए देकर की गई। उन्होंने कहा कि अभी तक अगर आप देखेंगे तो 90 हजार करोड़ रुपए किसानों को नुकसान की

भरपाई के तौर पर दिए जा चुके हैं। उन्होंने आगे कहा कि हम बीमा योजना को जितना उत्तम और सुविधाजनक बनाने की इच्छा रखते हैं यह तभी संभव हो पाएगा जब हमारी कोशिश हो कि देश का हर एक किसान इस बीमा के कवर में आ जाए। इस दौरान उन्होंने कॉमनियो को जागरूकता अभियान चलाने की नसीहत दी ताकि दूर-दराज के किसान भी प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना का लाभ उठा सकें।

शहीद हवलदार बलजीत सिंह की पत्नी को मरणोपरांत सेना मेडल से किया गया सम्मानित

■ नई दिल्ली/ब्यूरो
35 साल के शहीद हवलदार बलजीत सिंह करनल के गांव डिंगर माजरा के रहने वाले थे। साल 2019 में शहीद हवलदार बलजीत सिंह को मरणोपरांत सेना मेडल से सम्मानित किया गया। बता दें कि वीरता का यह सम्मान शहीद हवलदार बलजीत सिंह की पत्नी अरुण रानी को बुधवार को परेड के दौरान दिया गया। आपने वीर नारियों को तो देखा होगा जो अपने वीर पति की ओर से सम्मान प्राप्त करने के लिए कदम बढ़ाते हैं जिन्होंने कर्तव्य की पंक्ति में सर्वोच्च बलिदान देने का विकल्प चुना। क्या आपने कभी दो मौकों पर मरणोपरांत सम्मान पाने वाली वीर नारी देखी है। अगर नहीं तो, आज हम आपको बताएंगे ऐसी ही गर्व के क्षण के बारे में। हवलदार बलजीत को अक्टूबर 2018 में आतंकीवादियों के खिलाफ अपनी शानदार भूमिका के लिए सेना पदक (वीरता) से सम्मानित किया गया, और फिर फरवरी 2019 में एक सेशन के लिए, जिसमें उन्होंने सर्वोच्च बलिदान दिया। वीर नारी को इससे पहले अक्टूबर 2018 सेशन के लिए एसएम (जी) से सम्मानित किया गया था और आज शहीद हवलदार बलजीत सिंह की पत्नी ने फरवरी 2019 में अपने पति के सर्वोच्च बलिदान के लिए सम्मान प्राप्त किया।

घाटी में सोशल मीडिया के जरिए आतंक फैलाने की हो रही कोशिश!

■ जम्मू/ब्यूरो
पड़ोसी मुल्क पाकिस्तान सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मस का इस्तेमाल कर जम्मू-कश्मीर में आतंकीवादी गतिविधियों को अंजाम दे रहे हैं। सुरक्षा एजेंसियों ने ऐसे 100 अकाउंट्स का पता लगाया है जो सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म फेसबुक, ट्विटर, टेलीग्राम पर एक्टिव हैं। इन अकाउंट्स के जरिए पाकिस्तान

सुरक्षा एजेंसियों ने 100 अकाउंट्स का पता लगाया की खुफिया एजेंसी आईएसआई जम्मू-कश्मीर में तैनात सुरक्षकर्मियों को निशाना बनाने के लिए घाटी के युवाओं को उकसाने का प्रयास करते आए हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक जिन सोशल मीडिया अकाउंट्स का पता लगाया गया है, उनमें से ज्यादातर पाकिस्तान से

आँपरेट किए जा रहे हैं। इसके साथ ही इनका कहीं-कहीं जुड़ाव आईएसआई से है। जिन्होंने इस काम के लिए तकनीकी एक्सपर्ट तैनात किया हुआ है। बता दें कि सुरक्षकर्मियों लगातार आतंकीयों की साजिशों को नाकाम कर रहे हैं और चुसपटियों को निशाना

दिल्ली सरकार ने 10वीं और 12वीं के स्कूल 18 जनवरी से खोलने के लिए आदेश

■ नई दिल्ली/ब्यूरो
प्री-बोर्ड तैयारी और व्यावहारिक कार्यों से संबंधित गतिविधियों का संचालन करने के लिए सरकारी और सहायता प्राप्त/सहायता प्राप्त स्कूल केवल कक्षा 10 और 12 के छात्रों को 18 जनवरी से स्कूल बुला सकते हैं। इसके साथ ही दिल्ली सरकार की ओर से कहा गया कि माता पिता की सहमति से ही बच्चों को स्कूल बुलाया जाना चाहिए। नए साल पर कई राश्यों के स्कूल खुल गए और कुछ खुलने की तैयारी में हैं। बीते 9 महीने से लॉकडाउन और फिर अनलॉक के दौरान बंद रहे स्कूल अब धीरे-धीरे खुलने लगे हैं। देश की राजधानी दिल्ली के स्कूलों के लिए हर किसी का यही सवाल रहता है कि दिल्ली में स्कूल आखिर कब खुलेंगे? लोगों के सवाल पर विराम लगाते हुए दिल्ली सरकार ने बड़ा ऐलान किया है। प्री-बोर्ड तैयारी और व्यावहारिक कार्यों से संबंधित गतिविधियों का संचालन करने के लिए सरकारी और सहायता प्राप्त/सहायता प्राप्त स्कूल केवल कक्षा 10 और 12 के छात्रों को 18 जनवरी से स्कूल बुला सकते हैं। इसके साथ ही दिल्ली सरकार की ओर से कहा गया कि माता पिता की सहमति से ही बच्चों को स्कूल बुलाया जाना चाहिए। अटेंडेंस के लिए नहीं होगा इस्तेमाल दिल्ली सरकार की ओर से कहा गया कि कौन से बच्चे स्कूल आ रहे हैं इसका रिकॉर्ड को बनाए रखा जाना चाहिए। वहीं इसका उपयोग अटेंडेंस के लिए नहीं किया जाना चाहिए क्योंकि बच्चे को स्कूल भेजना माता-पिता के लिए पूरी तरह से वैकल्पिक है।

किसान आंदोलन : सुप्रीम कोर्ट के आदेश के बावजूद किसान निकालेंगे ट्रैक्टर परेड

■ नई दिल्ली/ब्यूरो
दिल्ली के बॉर्डर पर आंदोलन कर रहे किसानों का कहना है कि वो सुप्रीम कोर्ट की पहल का स्वागत तो करते हैं मगर उनका आरोप है कि जो कमिटी किसानों की मांगों को लेकर बनाई गई है वो सरकार के ही पक्ष में काम करेगी। किसानों के संगठनों के प्रतिनिधि और भारतीय किसान यूनियन के नेता राकेश टिकैत ने कहा कि जिन चार लोगों की कमिटी बनाई गई है उन पर किसानों को भरोसा इसलिए नहीं है क्योंकि इनमें से कुछ एक ने कृषि बिल को लेकर सरकार का खुलेआम समर्थन किया है।

सुप्रीम कोर्ट में चली कार्यवाही के बाद दिल्ली की सरहद से फोन पर बात करते हुए राकेश टिकैत ने कहा कि किसान अपना आंदोलन जारी

रखेंगे और अपने आंदोलन के स्थल को भी नहीं बदलेंगे। उनका कहना था, हम सुप्रीम कोर्ट का आधार व्यक्त करते हैं कि मानवीय मुख्य न्यायाधीश और बेंच के दूसरे न्यायाधीशों ने कम से कम आंदोलन कर रहे किसानों की मुश्किलों को तो समझा। सर्वोच्च अदालत ने आंदोलन करने के अधिकार का भी बचाव किया है। ये बहुत बड़ी बात है।

दिल्ली के ज्यादातर इलाकों में चिकन की बिक्री पर लगी रोक



■ नई दिल्ली/ब्यूरो
राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में बर्ड फ्लू की स्थिति को देखते हुए उत्तरी और दक्षिणी दिल्ली नगर निगम ने दुकानों और रेस्तरांओं के चिकन बेचने और रखने पर तत्काल प्रभाव से रोक लगा दी है। नगर निगम ने सभी होटल व रेस्टोरेंट संचालकों को आदेश दिया है कि पोल्ट्री उत्पाद या अंडे ना परोसें वरना उचित कार्रवाई होगी। एडवायजरी के मुताबिक उत्तरी और दक्षिणी दिल्ली नगर निगम के अधीन आने वाली सभी मीट की दुकानों, मीट की प्रोसेसिंग इकाइयों, किसी भी अन्य स्थान पर जीवित मुर्गा व मुर्गियां इत्यादि रखने और उनका खरीद-बिक्री करने पर बैन लगाया गया है। इसमें कहा गया है कि आदेश जनहित में जारी किया गया है और

दिल्ली में दो नगर निगम ने चिकन की बिक्री और परोसे जाने रोक लगा दी है। बर्ड फ्लू के बढ़ते मामलों को देखते हुए यह फैसला लिया गया है।

इसका पालन किया जाना चाहिए। दिल्ली में मृत मिले कौओं और बत्तखों के नमूनों में सोमवार को बर्ड फ्लू की पुष्टि हुई थी। इसके बाद दिल्ली सरकार ने शहर के बाहर से लाए गए प्रसंस्कृत और पैक चिकन की बिक्री पर रोक लगा दी थी। अधिकारियों ने गाजीपुर मुर्गा मंडी को भी बंद कर दिया है। निगम ने कहा, उत्तरी दिल्ली नगर निगम के अंतर्गत आने वाली मांस और पोल्ट्री की दुकानों, मांस प्रसंस्करण इकाइयों के पोल्ट्री या प्रसंस्कृत या पैक चिकन को बेचने या रखने पर तत्काल प्रभाव से अगले आदेशों तक रोक लगा दी गई है। बीते एक सप्ताह में पूर्वी दिल्ली के संजय झील इलाके में कई बत्तखें और शहर के अलग-अलग पार्कों में बड़ी संख्या में कोए मृत मिले हैं।

कमिश्नर जालंधर पुलिस ने जालंधर ब्रीज में प्रकाशित खबर का लिया कड़ा संज्ञान

■ जालंधर ब्रीज की विशेष रिपोर्ट
जालंधर ब्रीज द्वारा अपने पिछले अंक में पंजाब पुलिस कर्मियों को साल में दो बार अच्छे से ट्रेनिंग देकर आम लोगों से कैसे बोलने के स्कील्स वारे उच्चाधिकारियों का ध्यान केन्द्रित किया गया था ताकि पिछले कुछ महीनों में पुलिस विभाग में तैनात कर्मियों और आम लोगों के बीच किसी कारण विवाद हमेशा सुनने में आता था लेकिन अब विभाग के ए.सी.पी हेडकॉन्टर्स बिमलकांत द्वारा पुलिस विभाग के सभी थानों, विंगों और ब्रांचों को लिखती रूप में आदेश जारी किये गए हैं कि थानों में आने वाले सभी आम लोगों को बनता सम्मान दिया जाए और अगर किसी थाने के मुंशी या तफतीशी अफसर को किसी केस के संबंध में आम लोगों का फोन आता है तो पहले उन्हें श्रीमान जी या श्रीमती जी कह कर संबोधन किया जाये और उनकी बात को बड़े प्यार से सुन के उनका जल्द समाधान किया जाये ताकि लोगों का पुलिस विभाग और कानून पर भरोसा बना रहे। अब देखा होगा कि पुलिस विभाग के कर्मचारी कब से इन आदेशों की पालना शुरू करते हैं?

जालंधर ब्रीज के पिछले अंक में छपी खबर

सच कहने की ताकत

जालंधर ब्रीज

हिन्दी समाचार पत्र

www.jalandharbreeze.com • RNI NO.:PUNJIN/2019/77863

अब क्यों नहीं सुनने को मिलते पंजाब पुलिसकर्मियों की तरफ से श्रीमान और श्रीमती जैसे शब्द



■ जालंधर ब्रीज की विशेष रिपोर्ट
पंजाब पुलिस कर्मियों को साल में दो बार अच्छे से ट्रेनिंग देकर आम लोगों से कैसे बोलने के स्कील्स वारे उच्चाधिकारियों का ध्यान केन्द्रित किया गया था ताकि पिछले कुछ महीनों में पुलिस विभाग में तैनात कर्मियों और आम लोगों के बीच किसी कारण विवाद हमेशा सुनने में आता था लेकिन अब विभाग के ए.सी.पी हेडकॉन्टर्स बिमलकांत द्वारा पुलिस विभाग के सभी थानों, विंगों और ब्रांचों को लिखती रूप में आदेश जारी किये गए हैं कि थानों में आने वाले सभी आम लोगों को बनता सम्मान दिया जाए और अगर किसी थाने के मुंशी या तफतीशी अफसर को किसी केस के संबंध में आम लोगों का फोन आता है तो पहले उन्हें श्रीमान जी या श्रीमती जी कह कर संबोधन किया जाये और उनकी बात को बड़े प्यार से सुन के उनका जल्द समाधान किया जाये ताकि लोगों का पुलिस विभाग और कानून पर भरोसा बना रहे। अब देखा होगा कि पुलिस विभाग के कर्मचारी कब से इन आदेशों की पालना शुरू करते हैं?

